

NSE5_FMG-6.4^{Q&As}

Fortinet NSE 5 - FortiManager 6.4

Pass Fortinet NSE5_FMG-6.4 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass2lead.com/nse5_fmg-6-4.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Fortinet
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which two statements about Security Fabric integration with FortiManager are true? (Choose two.)

- A. The Security Fabric license, group name and password are required for the FortiManager Security Fabric integration
- B. The Fabric View module enables you to generate the Security Fabric ratings for Security Fabric devices
- C. The Security Fabric settings are part of the device level settings
- D. The Fabric View module enables you to view the Security Fabric ratings for Security Fabric devices

Correct Answer: CD

QUESTION 2

You are moving managed FortiGate devices from one ADOM to a new ADOM.

Which statement correctly describes the expected result?

- A. Any pending device settings will be installed automatically
- B. Any unused objects from a previous ADOM are moved to the new ADOM automatically
- C. The shared policy package will not be moved to the new ADOM
- D. Policy packages will be imported into the new ADOM automatically

Correct Answer: C

Reference: <https://community.fortinet.com/t5/FortiManager/Technical-Note-How-to-move-objects-to-newADOM-on-FortiManager/ta-p/198342>

QUESTION 3

View the following exhibit.

Starting Log (Run the device)

Start installing

```
Local-FortiGate $ config user device
Local-FortiGate (device) $ edit "mydevice"
new entry 'mydevice' added
Local-FortiGate (mydevice) $ next
MAC address can not be 0
Node_check_object fail!for mac 00:00:00:00:00:00
Attribute 'mac' value '00:00:00:00:00:00' checkingfail -33
Command fail. Return code 1
Local-FortiGate (device) $ end
...
Local-FortiGate $ config firewall policy
Local-FortiGate (policy) $ edit 2
New entry '2' added
Local-FortiGate (2) $ set name "Device_policy"
Local-FortiGate (2) $ set uuid 64...
Local-FortiGate (2) $ set srcintf "port3"
Local-FortiGate (2) $ set dstintf "port1"
Local-FortiGate (2) $ set srcaddr "all"
Local-FortiGate (2) $ set dstaddr "all"
Local-FortiGate (2) $ set action accept
Local-FortiGate (2) $ set schedule "always"
Local-FortiGate (2) $ set service "ALL"
Local-FortiGate (2) $ set devices "mydevice"
Entry not found in datasource
Value parse error before 'mydevice'
Command fail. Return code -3
Local-FortiGate (2) $ set nat enable
Local-FortiGate (2) $ next
Local-FortiGate (policy) $ end
...
```

Which statement is true regarding this failed installation log?

- A. Policy ID 2 is installed without a source address
- B. Policy ID 2 will not be installed
- C. Policy ID 2 is installed in disabled state

D. Policy ID 2 is installed without a source device

Correct Answer: D

QUESTION 4

An administrator would like to review, approve, or reject all the firewall policy changes made by the junior administrators.

How should the Workspace mode be configured on FortiManager?

- A. Set to workflow and use the ADOM locking feature
- B. Set to read/write and use the policy locking feature
- C. Set to normal and use the policy locking feature
- D. Set to disable and use the policy locking feature

Correct Answer: A

Reference: https://help.fortinet.com/fmgr/50hlp/52/5-2-0/FMG_520_Online_Help/200_What\\'sNew.03.03.html

QUESTION 5

When an installation is performed from FortiManager, what is the recovery logic used between FortiManager and FortiGate for an FGFM tunnel?

- A. After 15 minutes, FortiGate will unset all CLI commands that were part of the installation that caused the tunnel to go down.
- B. FortiManager will revert and install a previous configuration revision on the managed FortiGate.
- C. FortiGate will reject the CLI commands that will cause the tunnel to go down.
- D. FortiManager will not push the CLI commands as a part of the installation that will cause the tunnel to go down.

Correct Answer: A

Reference: https://fortinetweb.s3.amazonaws.com/docs.fortinet.com/v2/attachments/067f5236-ca6d-11e9-897700505692583a/FGFM-6.2-Communications_Protocol_Guide.pdf page 17

[NSE5_FMG-6.4 PDF Dumps](#)

[NSE5_FMG-6.4 Practice Test](#)

[NSE5_FMG-6.4 Study Guide](#)